

大观园

泉城资讯一网打尽

省城下月将举办首届中医养生膏方节

名中医进社区为您送“好膏”

本报10月23日讯(记者 王光营) 人们越来越注重养生进补。记者23日获悉,从11月8日开始,省城将举办首届中医养生膏方节,活动期间进行中医膏方交流和培训。知名中医还将走进社区,为市民讲解养生保健知识和中医膏方样品展示。

“今年冬令进补,明年三春打虎”,随着初冬季节的临近,越来越多的市民希望能够在冬令时节正确进补,借此治疗各种慢性疾病,为来年的身体打下一个好底子。根据省内中医

药养生、预防保健以及中医膏方对患有各种疾病人群的治疗康复情况,为帮助市民正确地进行中医养生,省城将于2011年11月8日至2012年1月举办首届中医养生膏方节。

据山东中医药学会副会长曹玉华介绍,膏方又称为内服膏剂,它是在大型复方汤剂的基础上,根据病人的体质和疾病性质,给予单人单方,将药方中的中药多次煎煮,再掺入某些辅料而制成的半流质或半固体膏剂。膏方是一种具有高级营养滋补和治疗预

防综合作用的成药,广泛地使用于内、外、妇、儿各科疾患及大病后体虚者。

记者了解到,作为膏方节期间的一项重要活动,11月8日上午将在南郊宾馆举办中医膏方学术交流和中医膏方临床应用培训。届时在现场举办中医膏方展示、各种中医养生膏方宣传展板、宣传彩页发放、香囊、中药代茶饮赠送等活动。

在膏方节期间,主办方将在山东中医药大学附属医院、山东中医药大学第二附属医院、山东

省立医院、济南市中医医院、山东省千佛山医院、济南市中心医院6家医院中医药预防保健服务中心,以及济南漱玉平民大药房等9家药店设中医膏方专家义诊咨询、膏方展示,并赠送香囊、中药代茶饮及膏方样品等。

为了让更多市民了解膏方,在省委保健局组织下,中医专家将为老干部举办中医养生保健讲座。同时,专家还将走进社区,为市民讲解中医养生、中医膏方、养生保健知识,并进行义诊健康咨询等。

熬制一料膏方
需要三天时间

本报10月23日讯(记者 王光营) 24日是二十四节气中的霜降,省城时下秋高气爽,正是进补调养时节。记者了解到,除了汤药滋补进补,各种慢性病患者及亚健康人群可配制中药膏方调养。每料膏方都含有数十味中药,从抓药到制作完成需要三天时间。

“从立冬到立春的三个月,是配制膏方、调养治病的最佳时期。”23日,山东中医药学会副会长曹玉华表示,秋冬时节,天气干燥,正是滋阴养血的好时候。不少市民都采用各种中医药方进补滋补,除了煲汤、吃药外,中医养生膏方也是一个不错的选择。

“膏方和中药不一样吗?都是开方子,差不多。”不少市民认为,膏方和普通中药的区别只在于用药的多少和剂型的不同,对于开方医生的要求是差不多的,没有什么不同。

记者了解到,一料好的膏方质量必须上乘,集标本兼治、滋补养生于一体,它涉及开方抓药、药材配制等各个环节,对医生的要求非常高,在国内中界素有“宁看十人病,不开一膏方”的说法。

据悉,每料膏方所含中药少则数十味,多则近百味,中医专家在开膏方时都需要反复推敲。膏方制作也不同于普通中成药,它是多味中药的混合炮制,工艺流程复杂,浸药、煎汤、榨汁、化膏、滤渣、熬炼、收取、入罐等八大环节必须环环相扣。

“每剂个性化膏方从抓药到熬成,大约需要三天时间。”据介绍,为了保证膏方药效,中药光浸泡就需要12个小时,才能将药物的有效成分泡出来。另外,煎熬过程更为复杂,煎好后要沉淀一夜,过筛后自然浓缩,再根据不同病情加入冰糖、蜂蜜、阿胶、龟胶、鹿胶等辅料收膏,制成苦中带甜的稠厚半流质膏剂。

联合拍卖公告

受法院委托:定于2011年11月15日15时在日照拍卖有限公司会议室公开拍卖:济南市解放东路56号金泉大厦第一、二层(建筑面积为6120.78m²,土地使用权类型为出让,用途为商业)。

有意竞买者请持有效证件及竞价保证金380万元(打到法院指定账户,截止时间为2011年11月15日10时,以到账时间为准,)前来咨询并办理有关竞买手续,可自行看样;也可参加集体看样,集体看样时间另行通知。

资料备索。
地址:日照市海曲东路20号
电话:0633-8266188 13906333071

日照拍卖有限公司
2011年10月24日

聊天宝贝王熙皓——

长大后要好好读书

大家好,我叫王熙皓,还有个名字叫陶陶,听爸爸说来源于“读书之乐乐陶陶,起弄明月霜天高”,我现在还不知道这句话的意思,应该是爸爸妈妈希望我长大后好好读书的意思吧。

我很喜欢看《婴儿画报》,喜

欢里面的乐乐、悠悠,还有里面的小动物,我还喜欢看天线宝宝,记得第一次看的时候,当天线宝宝和我说再见的时候,我还委屈地哭了呢,呵呵。

父母寄语:希望宝宝开心快乐每一天,我们爱你。

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。
咨询电话:96706。



本报10月23日讯(见习记者 张文) 10月23日,济南港华燃气有限公司同济南惠汇酒店用品有限公司举行战略合作签约仪式,港华自有品牌“港华紫荆”安全燃气具产品正式进驻中恒惠汇卖场。在卖场基础上,今

后港华将增加燃气咨询、缴费等服务项目。

卖场销售中心李经理介绍,卖场今后还将在燃气具销售基础上增加咨询、IC卡充值、缴费等一系列服务,今后济南北部客户购置燃气设备将更加便捷。

卖场里也能
缴纳燃气费上周末,济南市
4382对新人结婚

本报10月23日讯(记者 刘红杰) 周末两天,省城喜事不断,噼里啪啦的鞭炮声和饭店门口的大红拱门,给阴雨绵绵的秋日带来了不少暖色。山东省礼仪庆典专业委员会宣传部部长刘永波告诉记者,周末两天,仅仅济南市就有4382对新人举办了婚礼或者婚礼答谢仪式。

市民杨女士的周末在赶婚宴的热闹中度过。“周六两场,周日一场。朋友们都跟商量好了似的,扎堆结婚。”23日中午,阴雨绵绵,市民邱先生在山东新闻大厦参加同事的婚礼,他告诉记者,他一中午参加了两场婚宴。

记者从省城街头随便

转了转,发现泺源大街、历山路、历黄路上的大型酒店门口都立着高高的婚庆拱门,有的酒店同时承办了两场婚宴。山东省礼仪庆典专业委员会宣传部部长刘永波告诉记者,周末两天,仅仅济南市就有4382对新人举办了婚礼或者婚礼答谢仪式。

“从我们统计的数据

看,22日,济南市城乡11县(区、市)举办婚礼或者婚礼答谢仪式的新人有2744对,23日有1638对。在济南婚庆市场上,一天举办的婚礼数量超过1500对,就算结婚扎堆日了,所以,周末两天是不折不扣的结婚扎堆日。尤其是22日。”

加湿器使用不当
可能会引发肺炎

本报10月23日讯(记者 王光营 实习生 潘清凤) 进入秋冬季,使用加湿器的市民越来越多。记者发现,一般家用的加湿器价格在100-300元之间,比去年上涨了10%左右。加湿器若长期不清洗或用水不干净,可能产生病菌,引发加湿器疾病。

记者从省城几家大型超市看到,家电柜面上的加湿器形状各异,价格从百余元至数千元不等。销售人员表示,自入秋以来,购买加湿器的顾客越来越多。

“不少人认为只要保

持水不烧干,没有太多水垢就行了。”一位导购员告诉记者,加湿器虽然能缓解干燥,但很少有市民知道如何正确使用。这位导购员表示,使用加湿器要及时换水,远离家电,湿度保持在35度-65度之间。

另外,加湿器需要定期清洗,如果长时间不清洗,内部残留的水分会逐渐成为细菌、霉菌等生长的温床。由于加湿器产生的水雾有利于细菌传播,很可能导致肺炎等健康问题,容易引发急性过敏或呼吸道症状,对有慢性呼吸道疾病或过敏体质的人群产生不利影响。

心理咨询师认证培训

山东师范大学十年办学经验,师资力量雄厚,教学质量高,每年开班,赢得了社会各界的广泛好评。学员们纷纷表示好评,欢迎免费试听!报名从速……

开课时间:11月5日开学

电话:0531-67085418; 67082688

地址:新力国际广场343号 网址:www.dhx.net

山东电大网络教育、成人教育本科招生

中国农业大学函授教育

南京农业大学函授教育

报名咨询电话:822326623

山东农业大学函授教育 62623622

报名网址: http://218.6.131.110/27/

地址:舜耕路任贤楼大堂旁 教学楼招生办公室

艺考保过班

播音、主持、文艺、表演、音乐等专业

电话:0531-67085418 67082688

QQ: 63221817 225500088

www.dhx.net/yxnx.com

威德焊接技术

钨极氩弧焊机维修、工业电焊机

气体切割机维修、气割机维修

气保焊机维修、气保焊机维修

电焊机维修、电焊机维修

氩弧焊机维修、氩弧焊机维修

等离子切割机维修、等离子切割机维修

激光切割机维修、激光切割机维修

气保焊机维修、气保焊机维修

气保焊机维修、气保焊机维修</p